



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

## Житель села Даусуз подозревается в убийстве мужчины



**СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ**  
Следственного комитета  
Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской  
Республике

### Житель села Даусуз подозревается в убийство мужчины



Зеленчукским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего жителя села Даусуз. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 19 апреля 2022 года двое мужчин, после произошедшего ранее конфликта на бытовой почве, встретились для дальнейшего выяснения отношений и выехали на окраину станицы Зеленчукская. В ходе разговора подозреваемый достал из кармана имеющийся у него при себе складной нож и нанес своему знакомому не менее пяти ударов в область туловища, а также верхних и нижних конечностей, причинив травматические повреждения в виде колото-резанных ранений, от которых последний скончался по пути доставления в больницу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

После совершения преступления злоумышленник скрылся с места происшествия, но благодаря грамотно скоординированным совместным мероприятиям следователей и сотрудников УУР МВД России по Карачаево-Черкесской Республике был задержан.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

В соответствии с Уголовным кодексом Российской Федерации, за убийство предусмотрено наказание от шести до пятнадцати лет лишения свободы.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.**

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1676126>